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                                  Έρευνα αγοράς που αφορά  

Προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες , το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί 
στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη διαδικασία 
της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο  τη χαμηλότερη 
τιμή, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ  
Ν.3846/2010 άρθρο 24. Σε περίπτωση μη ένταξης στο Π.Τ.η προσφορά θα συνοδεύεται 
από υπεύθυνη δήλωση.
      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν 
επίσης  τον κωδικό GMDN και τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ των προσφερομένων ειδών αλλά και 
τον χρόνο παράδοσης τους, σε διαφορετική περίπτωση δε θα γίνονται δεκτές οι 
προσφορές.
      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω fax, e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία 
εκτύπωσης του fax (για προσφορές που κατατίθενται με τηλεμοιοτυπία) και για προσφορές 
που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της 
προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι προσφορές που θα 
προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου 
του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της 
καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες. 

Καταληκτική ημερομηνία :01-04-2024
Καταληκτική ώρα : 12:00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως 6 μήνες
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 ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ  ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΕΤΕ  ME TA ΚΑΤΩΘΙ:   
1. Κυκλικός αναστομωτήρας,  EEA-DST 25 mm               (210187000040195)
Με τα παρακάτω χαρακτηριστικά
μήκους στειλεού 22cm με ανακλινόμενο άκμονα και κλιπ ύψους 4,8mm. Κυκλικοί 
αναστομωτήρες, κυρτοί με ισχυρούς πεπλατυσμένους αγκτήρες (κλιπς) τιτάνιου 
ορθογώνιας διατομής που διαθέτουν την μέγιστη αντοχή σε λυγισμό για αποφυγή 
στρέβλωσης του κλιπ: (> 14 Newton) για κανονικούς ιστούς και περισσότερη αντοχή στις 
παράπλευρες πιέσεις του εντέρου, προσφέροντας μεγαλύτερη ασφάλεια. Με ακουστικές 
και απτές αναδράσεις, με 2 άκρα τροκάρ (κοφτερό και τυφλό) μεγέθους 5,7mm, μίας 
χειρολαβής διαμέτρου 25mm και μήκους στειλεού 22cm. Με ανακλινόμενο χαμηλού 
προφίλ άκμονα με ενσωματωμένο λευκό δαχτύλιο από Mylar, με κοπτική λάμα λοξευμένη 
σμίλη από ανοξείδωτο ατσάλι 420, εΕφοδιασμένα με τεχνολογία πεπλατυσμένων 
αγκτήρων και πεπλατυσμένου στα άκρα υποδοχέα, για μεγαλύτερη ανθεκτικότητα στις 
στρεβλώσεις κατά την πυροδότηση, με μηχανισμό αποφυγής επαναπυροδότησης για 
περισσότερη ασφάλεια. Με 22 κλιπ ορθογώνιας διατομής με μέγεθος κλιπ 4,8mm, 
αναστομωτικό αυλό 16,5mm και αναστομωτικό χείλος 1,9mm

2. Επαναφορτιζόμενο εργαλείο μιας χρήσης ,                          (210188250040041)
ευθείας συρραφής -διατομής ιστών (8 πυροδοτήσεων) προφορτωμένο με ανταλλακτική 
κεφαλή, με νέα κοπτική λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό 
αποφυγής προπυροδότησης και επαναπυροδότησης. Ρυθμιζόμενη αμφίπλευρη 
πυροδότηση με ενισχυμένους σιαγώνες και διπλή κεντρική στήριξη για μεγαλύτερη αντοχή 
στις στρεβλώσεις. Χειρολαβές με ενσωματωμένο πολυμερές για βέλτιστο έλεγχο του 
εργαλείου. Να τοποθετεί δύο τριπλές ανισοϋψείς αλληλοκαλυπτόμενες γραμμές συρραφής 
εκατέρωθεν της διατομής για αυξημένη ασφάλεια συρραφής, με αγκτήρες τιτανίου 
ορθογώνιας διατομής που να διαθέτουν την μέγιστη αντοχή σε λυγισμό για αποφυγή 
στρέβλωσης του κλιπ, ύψους αντίστοιχα (2,4mm -2,7mm -3mm) για αγγειακούς/μεσαίους 
ιστούς, (3mm -3,5mm -4mm) για μεσαίους/παχείς ιστούς και (4mm -4,5mm -5mm) για πολύ 
παχείς ιστούς.

3.Ανταλλακτική κεφαλή για επαναφορτιζόμενο εργαλείο μιας χρήσης, 
(210188250040045)
 ευθείας συρραφής-διατομής ιστών, του α/α 19, με νέα κοπτική λάμα από ανοξείδωτο 
ατσάλι σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης και 
επαναπυροδότησης. Να τοποθετεί δύο τριπλές ανισοϋψείς αλληλοκαλυπτόμενες γραμμές 
συρραφής εκατέρωθεν της διατομής για αυξημένη ασφάλεια συρραφής, με αγκτήρες 
τιτανίου ορθογώνιας διατομής που να διαθέτουν την μέγιστη αντοχή σε λυγισμό για 
αποφυγή στρέβλωσης του κλιπ, ύψους αντίστοιχα (2,4mm-2,7mm-3mm) για 
αγγειακούς/μεσαίους ιστούς, (3mm-3,5mm-4mm) για μεσαίους/παχείς ιστούς και 
(4mm4,5mm-5mm) για πολύ παχείς ιστούς.

                                            Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

                                          ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΑΤΣΑΚΑΣ
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